



ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL
MUNICIPIUL SLOBOZIA

Adresă: Slobozia, Strada Episcopiei nr. 1, 920023, Județul Ialomița, CUI 4365352

Telefon: 0243/231.401, Fax: 0243/212.149

Website: <https://municipiulslobozia.ro> | Email: office@municipiulslobozia.ro

Nr. 59372/02.06.2025

**MINUTA ȘEDINȚEI ORDINARE
A CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI SLOBOZIA
din data de 28 MAI 2025**

Consiliul Local al Municipiului Slobozia s-a întrunit în ședință ordinară, în data de 28 Mai 2025, fiind convocat prin Dispoziția primarului nr. 304/22.05.2025.

Ședința s-a desfășurat la Sala de ședințe a Consiliului Local din incinta Primăriei Municipiului Slobozia.

Înainte de deschiderea dezbaterilor ședinței, domnul primar Potor Dănuț Alexandru, ia cuvântul și își exprimă mulțumirea față de consiliul local pentru operativitate, oferă anumite detalii cu privire la proiectele de hotărâre privind creșterea eficienței energetice pentru unitățile de învățământ și despre proiectul de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință gratuită asupra unor terenuri atribuite în baza Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală.

La ședință au fost prezenți 18 consilieri locali, din cei 19 în funcție, ședința fiind legal constituită.

Doamna Consilier Local Dumitrescu Daniela și doamna Telehuz Anca au fost prezente la ședință on-line, prin intermediul aplicației Whatsapp.

Domnul Consilier Local Săvoiu Octavian nu a fost prezent la ședință.

Domnul Consilier Local Radu Paros Mihăiță nu participă la exprimarea votului pentru proiectele de hotărâre aflate la punctele nr. 8, 9, 10 și 11 de pe ordinea de zi, respectiv punctele nr. 4, 5 și 6 de pe ordinea de zi suplimentară.

Doamna Consilier Local Alecu Florica nu participă la exprimarea votului pentru proiectele de hotărâre aflate la punctele nr. 10 și 18 de pe ordinea de zi suplimentară.

Domnul Consilier Local Radu Paros Mihăiță se abține de la exprimarea votului pentru Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Slobozia din data de 15 Mai 2025, punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, deoarece nu a fost prezent la dezbaterile acestei ședințe.

Pentru proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 10 pe ordinea de zi suplimentară a fost propus un amendament ce a fost votat cu un număr de 18 voturi "Pentru".

Ordinea de zi a fost suplimentată cu următoarele proiecte de hotărâri:

Suplimentare :

Nr. crt.	Materialele supuse dezbaterii și aprobării	Inițiator	Comisii de specialitate*
1	Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea Anexei nr. 2 a HCL Slobozia nr. 58/20.05.2016 privind darea în administrarea unităților de învățământ cu personalitate juridică din municipiul Slobozia a imobilelor (construcții și teren aferent), proprietate publică a unității administrativ-teritoriale, în care își desfășoară activitatea, precum și darea în administrare a unor bunuri din domeniul public al municipiului Slobozia către Direcția de Administrare a Domeniului Public Slobozia	Primarul Municipiului Slobozia	2,3

2	Proiect de hotărâre privind organizarea celei de a IV a Ediții a Freeland Festival Slobozia organizat în perioada 27 - 29 iunie 2025	Primarul Municipiului Slobozia	2,4,5
3	Proiect de hotărâre privind acordarea unui drept de concesiune asupra terenului în suprafață de 10.000 mp, situat în municipiul Slobozia, zona Gara CF Slobozia Nouă, identificat cu număr cadastral 43837, în favoarea doamnei Opincă Georgeta	Primarul Municipiului Slobozia	2,4
4	Proiect de hotărâre privind emiterea avizului Consiliului Local Slobozia pentru execuție lucrări funerare de către S.C. ALEXANDRU ROȘU CONSTRUCT S.R.L.	Primarul Municipiului Slobozia	2,4
5	Proiect de hotărâre privind emiterea avizului Consiliului Local Slobozia pentru execuție de lucrări funerare de către SC ODYN BUILDERS S.R.L. cu sediul situat la adresa din comuna Cosâmbești, str. Margaretelor nr. 1 , județul Ialomița	Primarul Municipiului Slobozia	2,4
6	Proiect de hotărâre privind emiterea avizului Consiliului Local Slobozia pentru execuție de lucrări funerare de către S.C. PETRACOM S.R.L. cu sediul în municipiul Slobozia, b-dul Unirii, bl.U12, sc A, ap. 2, judetul Ialomita.	Primarul Municipiului Slobozia	2,4
7	Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții (D.A.L.I), a indicatorilor tehnico-economici și a Devizului General pentru obiectivul de investiții,,Creșterea eficienței energetice - Liceul de arte "Ionel Perlea", Corp C1, Municipiul Slobozia" - FAZA D.A.L.I. -	Viceprimarul I al Municipiului Slobozia	1,3
8	Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții (D.A.L.I), a indicatorilor tehnico-economici și a Devizului General pentru obiectivul de investiții ,, Creșterea eficienței energetice - Liceul de arte Ionel Perlea, Sala de Sport, municipiul Slobozia"	Viceprimarul I al Municipiului Slobozia	1,3
9	Proiect de hotărâre privind darea în administrare a Grădiniței Cartier Bora, Liceului de Arte "Ionel Perlea"	Primarul Municipiului Slobozia	2,3
10	Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al municipiului Slobozia luna mai 2025	Primarul Municipiului Slobozia	1
11	Proiect de hotărâre referitor la modificarea H.C.L. nr. 136/30.05.2024 privind aprobarea Regulamentului privind acordarea premiilor din bugetul propriu al Municipiului Slobozia	Primarul Municipiului Slobozia	2
12	Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea anexei la H.C.L. nr. 104/28.07.2011 privind aprobarea inventarului domeniului privat al Municipiului Slobozia, cu modificările și completările ulterioare	Primarul Municipiului Slobozia	3

13	Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL Slobozia nr. 50 din 27.02.2025 privind aprobarea modelului cadru al Actului Constitutiv al SOCIETĂȚII SERVICII PUBLICE SLOBOZIA S.R.L. Conform O.U.G. 109/ 2011 privind governanța corporativă a întreprinderilor publice	Primarul Municipiului Slobozia	2,4
14	Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect în cadrul Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027, a obiectivului „Creșterea eficienței energetice – Grădinița cu Program Prelungit PITICOT, Municipiul Slobozia”	Viceprimarul I al Municipiului Slobozia	1,2
15	Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect în cadrul Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027, a obiectivului „Creșterea eficienței energetice – Grădinița cu Program Prelungit Junior, Municipiul Slobozia”	Viceprimarul I al Municipiului Slobozia	1,2
16	Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect în cadrul Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027, a obiectivului „Creșterea eficienței energetice - Colegiul Național Mihai Viteazul, Corp A, Municipiul Slobozia”.	Viceprimarul I al Municipiului Slobozia	1,2
17	Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect în cadrul Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027, a obiectivului „Creșterea eficienței energetice - Liceul Tehnologic “Alexandru Ioan Cuza”, Corp B, Slobozia”	Viceprimarul I al Municipiului Slobozia	1,2
18	Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect în cadrul Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027, a obiectivului „Creșterea eficienței energetice - Liceul de arte Ionel Perlea, Corp A-C3, Municipiul Slobozia”	Viceprimarul I al Municipiului Slobozia	1,2
19	Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect în cadrul Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027, a obiectivului „Creșterea eficienței energetice –Școala Gimnazială Sf. Andrei, Slobozia”	Viceprimarul I al Municipiului Slobozia	1,2
20	Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect în cadrul Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027, a obiectivului „Creșterea eficienței energetice-Școala Gimnazială nr. 3 Corp C1/A, Slobozia”	Viceprimarul I al Municipiului Slobozia	1,2
21	Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de folosință cu titlu gratuit Poliției Municipiului Slobozia, asupra imobilului „teren (parcare) aflat în proximitatea bazinului de înot Slobozia”	Primarul Municipiului Slobozia	2,3

22	Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei Conceptuale și Temei de Proiectare pentru investiția: “REABILITAREA SI MODERNIZAREA PARCULUI DE EST AL MUNICIPIULUI SLOBOZIA” – faza Studiu de Fezabilitate.	Primarul Municipiului Slobozia	1,3
----	--	---------------------------------------	-----

Ordinea de zi, respectiv ordinea de zi suplimentară au fost adoptate în unanimitate cu un cvorum de 18 voturi „pentru” , rezultând următoarea ordine.

În urma dezbaterilor au fost adoptate următoarele acte administrative:

Nr. crt.	Materialele supuse dezbaterii și aprobării	Inițiator	Voturi		
			P	A	Î
1	Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Slobozia din data de 29 Aprilie 2025	-	18		
2	Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Slobozia din data de 15 Mai 2025	-	17		
3	Proiect de hotărâre referitor la modificarea poziției 32 din anexa la H.C.L. nr. 103/28.07.2011 privind modificarea și înlocuirea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Slobozia nr. 83/2001 prin care se stabilesc inventarele care alcătuiesc domeniul public al municipiului Slobozia, cu modificările și completările ulterioare	Primarul Municipiului Slobozia	18		
4	Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea anexei la H.C.L. nr. 104/28.07.2011 privind aprobarea inventarului domeniului privat al Municipiului Slobozia, cu modificările și completările ulterioare	Primarul Municipiului Slobozia	18		
5	Proiect de hotărâre referitoare la modificarea H.C.L nr. 82/31.03.2025 privind darea în folosință gratuită a containerelor metalice pentru colectarea deșeurilor municipale, proprietate a U.A.T. Municipiul Slobozia către operatorul regional S.C. ADI ECOO 2009 S.R.L.	Viceprimar II al Municipiului Slobozia	18		
6	Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții (D.A.L.I), a indicatorilor tehnico-economici și a Devizului General pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice Colegiul Național “Mihai Viteazul” Corp C6, Municipiul Slobozia”	Primarul Municipiului Slobozia	18		
7	Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții (D.A.L.I), a indicatorilor tehnico-economici și a Devizului General pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice –Colegiul National “Mihai Viteazul”, Sala de sport, Municipiul Slobozia”	Primarul Municipiului Slobozia	18		
8	Proiect de hotărâre privind emiterea avizului Consiliului Local Slobozia pentru execuție lucrări funerare de către S.C. MARMIDAN S.R.L.	Primarul Municipiului Slobozia	17		

9	Proiect de hotărâre privind emiterea avizului Consiliului Local Slobozia pentru execuție lucrări funerare de către S.C. ENE MARMURAR S.R.L.	Primarul Municipiului Slobozia	17		
10	Proiect de hotărâre privind emiterea avizului Consiliului Local Slobozia pentru execuție lucrări funerare de către S.C. ENE MARM COMPANY S.R.L.	Primarul Municipiului Slobozia	17		
11	Proiect de hotărâre privind emiterea avizului Consiliului Local Slobozia pentru executarea de lucrări funerare, amenajare loc de veci, de către S.C. F&M ENE MARM S.R.L.	Primarul Municipiului Slobozia	17		
12	Proiect de hotărâre privind aprobarea operațiunilor notariale și cadastrale de dezmembrare a unui teren situat în municipiul Slobozia, str. Dropiei nr. 6A lot 1, Județul Ialomița, proprietate privată a Municipiului Slobozia, având număr cadastral 40729	Primarul Municipiului Slobozia	18		
13	Proiect de hotărâre privind asocierea UAT Municipiul Slobozia cu UAT Andrășești în vederea participării, în calitate de membru asociat cu drepturi depline, la patrimoniul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de alimentare cu apă și canalizare „ADI PERIURBANĂ SLOBOZIA”	Viceprimarul II al Municipiului Slobozia	18		
14	Proiect de hotărâre privind stabilirea modalității gestiunii activității de tratare mecano-biologică a deșeurilor reziduale în aria de competență a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOO 2009 în județul Ialomița	Viceprimarul II al Municipiului Slobozia	18		
15	Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea Anexei nr. 2 a HCL Slobozia nr. 58/20.05.2016 privind darea în administrarea unităților de învățământ cu personalitate juridică din municipiul Slobozia a imobilelor (construcții și teren aferent), proprietate publică a unității administrativ-teritoriale, în care își desfășoară activitatea, precum și darea în administrare a unor bunuri din domeniul public al municipiului Slobozia către Direcția de Administrare a Domeniului Public Slobozia	Primarul Municipiului Slobozia	18		
16	Proiect de hotărâre privind organizarea celei de a IV a Ediții a Freeland Festival Slobozia organizat în perioada 27 - 29 iunie 2025	Primarul Municipiului Slobozia	18		
17	Proiect de hotărâre privind acordarea unui drept de concesiune asupra terenului în suprafață de 10.000 mp, situat în municipiul Slobozia, zona Gara CF Slobozia Nouă, identificat cu număr cadastral 43837, în favoarea doamnei Opincă Georgeta	Primarul Municipiului Slobozia	18		
18	Proiect de hotărâre privind emiterea avizului Consiliului Local Slobozia pentru execuție lucrări funerare de către S.C. ALEXANDRU ROȘU CONSTRUCT S.R.L.	Primarul Municipiului Slobozia	17		
19	Proiect de hotărâre privind emiterea avizului Consiliului Local Slobozia pentru execuție de lucrări funerare de către SC ODYN BUILDERS S.R.L. cu sediul situat la	Primarul Municipiului Slobozia	17		

	adresa din comuna Cosâmbești, str. Margaretelor nr. 1 , județul Ialomița				
20	Proiect de hotărâre privind emiterea avizului Consiliului Local Slobozia pentru execuție de lucrări funerare de către S.C. PETRACOM S.R.L. cu sediul în municipiul Slobozia, b-dul Unirii, bl.U12, sc A, ap. 2, județul Ialomita.	Primarul Municipiului Slobozia	17		
21	Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții (D.A.L.I), a indicatorilor tehnico-economici și a Devizului General pentru obiectivul de investiții,,Creșterea eficienței energetice - Liceul de arte “Ionel Perlea”, Corp C1, Municipiul Slobozia” - FAZA D.A.L.I. -	Viceprimarul I al Municipiului Slobozia	18		
22	Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții (D.A.L.I), a indicatorilor tehnico-economici și a Devizului General pentru obiectivul de investiții ,, Creșterea eficienței energetice - Liceul de arte Ionel Perlea, Sala de Sport, municipiul Slobozia”	Viceprimarul I al Municipiului Slobozia	18		
23	Proiect de hotărâre privind darea în administrare a Grădiniței Cartier Bora, Liceului de Arte ”Ionel Perlea”	Primarul Municipiului Slobozia	17		
24	Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei Conceptuale și Temei de Proiectare pentru investiția: “REABILITAREA SI MODERNIZAREA PARCULUI DE EST AL MUNICIPIULUI SLOBOZIA “ – faza Studiu de Fezabilitate.	Primarul Municipiului Slobozia	18		
25	Proiect de hotărâre referitor la modificarea H.C.L. nr. 136/30.05.2024 privind aprobarea Regulamentului privind acordarea premiilor din bugetul propriu al Municipiului Slobozia	Primarul Municipiului Slobozia	18		
26	Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea anexei la H.C.L. nr. 104/28.07.2011 privind aprobarea inventarului domeniului privat al Municipiului Slobozia, cu modificările și completările ulterioare	Primarul Municipiului Slobozia	18		
27	Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL Slobozia nr. 50 din 27.02.2025 privind aprobarea modelului cadru al Actului Constitutiv al SOCIETĂȚII SERVICII PUBLICE SLOBOZIA S.R.L. Conform O.U.G. 109/ 2011 privind governanța corporativă a întreprinderilor publice	Primarul Municipiului Slobozia	18		
28	Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect în cadrul Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027, a obiectivului,,Creșterea eficienței energetice – Grădinița cu Program Prolungit PITICOT, Municipiul Slobozia”	Viceprimarul I al Municipiului Slobozia	18		
29	Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect în cadrul Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027, a obiectivului ,,Creșterea eficienței energetice – Grădinița cu Program Prolungit Junior, Municipiul Slobozia”	Viceprimarul I al Municipiului Slobozia	18		

30	Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect în cadrul Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027, a obiectivului „Creșterea eficienței energetice - Colegiul Național Mihai Viteazul, Corp A, Municipiul Slobozia”.	Viceprimarul I al Municipiului Slobozia	18		
31	Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect în cadrul Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027, a obiectivului „Creșterea eficienței energetice - Liceul Tehnologic “Alexandru Ioan Cuza”, Corp B, Slobozia”	Viceprimarul I al Municipiului Slobozia	18		
32	Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect în cadrul Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027, a obiectivului „Creșterea eficienței energetice - Liceul de arte Ionel Perlea, Corp A-C3, Municipiul Slobozia”	Viceprimarul I al Municipiului Slobozia	17		
33	Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect în cadrul Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027, a obiectivului „Creșterea eficienței energetice –Școala Gimnazială Sf. Andrei, Slobozia”	Viceprimarul I al Municipiului Slobozia	18		
34	Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect în cadrul Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027, a obiectivului „Creșterea eficienței energetice-Școala Gimnazială nr. 3 Corp C1/A, Slobozia”	Viceprimarul I al Municipiului Slobozia	18		
35	Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de folosință cu titlu gratuit Poliției Municipiului Slobozia, asupra imobilului „teren (parcare) aflat în proximitatea bazinului de înot Slobozia”	Primarul Municipiului Slobozia	18		
36	Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al municipiului Slobozia luna mai 2025	Primarul Municipiului Slobozia	18		

Proiectul de hotărâre aflat la punctul numărul 14 de pe ordinea de zi privind retragerea dreptului de folosință gratuită asupra unor terenuri atribuite în baza Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală a fost respins cu un număr de 18 voturi “Abținere”

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Alecu Florica

Contrasemnează,
SECRETAR GENERAL MUNICIPIU,
Jur. Tudoran Valentin